
 
 
 
 
 
 

Návštěva domu s pečovatelskou službou – 14. 3. 2025 

 
Dne 14. března, několik dní 

po Mezinárodním dni žen, jsme 

zavítali do domova s 

pečovatelskou službou, abychom 

společně oslavili tento významný 

svátek. Program byl pestrý a plný 

radosti. Nejprve zazněla recitace 

několika veselých básní, které 

navodily příjemnou atmosféru. 

Následoval přednes na 

akustickou kytaru, jehož melodie přinesly pokojnou a příjemnou náladu ve 

společenské místnosti. Hudba se nesla celým sálem a mnozí si i s úsměvem na 

tváři tiše prozpěvovali. 

Obyvatelé domova si poté s námi zazpívali společnou píseň „Okoř“, což byl 

jeden z nejkrásnějších momentů celého setkání. Hudba propojila generace a 

vytvořila neopakovatelnou atmosféru. Další částí programu byla výroba 

papírových květin. Někteří senioři se do práce pustili s nadšením, jiným ochotně 

pomohli přítomní žáci. Bylo dojemné sledovat, jak generace mladší předávají 

zkušenosti a zároveň se vzájemně 

inspirují.  

Děti měly možnost vyslechnout 

zajímavé životní příběhy a senioři se 

s úsměvem nechali unést dětským 

elánem a hravostí. Mezigenerační 

sdílení přináší radost oběma stranám 

– mladší se učí úctě a trpělivosti, starší 

zase získávají energii a chuť do dalších 

dnů. Společné chvíle přirozeně 

ukázaly, jak důležité je udržovat kontakt mezi generacemi. Celé setkání bylo plné 

srdečných úsměvů, vřelých slov a příjemné atmosféry. Při loučení zaznělo mnoho 

díků a přání, abychom se brzy znovu setkali. Bylo pro nás ctí strávit čas s lidmi,  



 

kteří nám i přes svůj vyšší věk mají stále co říci. Jejich životní zkušenosti, 

moudrost a laskavost nás obohacují a inspirují. 

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří se na organizaci podíleli, 

a také všem účastníkům za jejich nadšení a otevřená srdce. Podobná setkání nám 

připomínají, jak důležité je vážit si jeden druhého a učit se vzájemně nejen 

dovednostem, ale i radosti ze života. Těšíme se na další společná setkání, která 

nám opět připomenou, že věk je jen číslo a že náklonost a porozumění mezi 

generacemi nemusí být striktně odděleny.     

Anna Bělková, tř. učitelka 

 


